
QUADRA,
QUADRA  PLUS

Stara lučka

Stara lučka

Star ročaj
Star ročaj



A S O R T I M A N  K O P A L N I Š K I H  B L O K O V 01.12

- 1 -

QUADRA,QUADRA+

QUADRA

SESTAVLJENO KOPALNIŠKO POHIŠTVO

Barvne kombinacije

- 1 -

Obod

Vrata

VZ 386

VZ 386

VZ 745

VZ 745

VZ 723

bela folija visok sijaj

bela folija visok
sijaj vanilija visok sijaj

bordo rdeča visok sijaj

oreh svetli

oplemenitena iverna

oplemenitena iverna plošča

oplaščena vlaknena plošča

oplaščena vlaknena plošča

plošča bela sijaj

bela sijaj

(MDF)

(MDF)

VZ 719

oplemenitena iverna plošča:  hrast antracit

VZ 739 VZ 739

VZ 718

QUADRA +
ObodVrata



A S O R T I M A N  K O P A L N I Š K I H  B L O K O V 01.12

- 2 -

SESTAVLJENO KOPALNIŠKO POHIŠTVO

Program elementov

OGL. 900x900

ŠIFRA NAZIV MODEL

2

800615  VREČKA Z DROB MAT OGLEDALA
461603  OBEŠALO D30 ART.1005729

NAVODILO

SVETILKA

› Ogledalo nastopa tudi v programih ALANO,
AMADOR,LEONIDES,LORENCIO

OGL. 1200x600

ŠIFRA NAZIV MODEL

1

510   ENJOY

SVETILKA

6
0

0

9
0

0

20

20

1200

900

900621
SVETILKA VERONICA+ST.

792954  OGLEDALO 1200x 600 VZ752/VERONICA 2x

800615  VREČKA Z DROB MAT OGLEDALA
461603  OBEŠALO D30 ART.1005729

NAVODILO

905841
NAV TEH MONT OGLEDAL/
SV.VERONICA
472347
LIST OPOZORILNI OGLEDALA A4

540 QUADRA792942   OGLEDALO  900x 900 + SVET. SALMA2 /Vz752

900620
SVETILKA SALMA 2L
+STIKALO

905870
NAV TEH MONT OGL. VEČ DIM.
/SV.SALMA

QUADRA,QUADRA+



A S O R T I M A N  K O P A L N I Š K I H  B L O K O V 01.12

- 3 -

SESTAVLJENO KOPALNIŠKO POHIŠTVO

Program elementov

ŠIFRA

ŠIFRA

NAZIV

NAZIV

OGL.600x900

OGL.900x600

OGL.600x600

ŠIFRA NAZIV MODEL

MODEL

MODEL

3

4

5

792941   OGLEDALO  900X 600 + SVET. SALMA2 /Vz752

540 QUADRA

540 QUADRA

792940   GLEDALO  600X 900 + SVET.SALMA1  /VZ752

9
0

0
6

0
0

20

20

600

900

NAVODILO

SVETILKA

NAVODILO

SVETILKA

900620
SVETILKA SALMA 2L
+STIKALO

905870
NAV TEH MONT OGL. VEČ DIM.
/SV.SALMA

905870
NAV TEH MONT OGL. VEČ DIM.
SV.SALMA

900619
SVETILKA SALMA 1L+STIKALO

800615  VREČKA Z DROB MAT OGLEDALA
461603  OBEŠALO D30 ART.1005729

800615  VREČKA Z DROB MAT OGLEDALA
461603  OBEŠALO D30 ART.1005729

QUADRA,QUADRA+

6
0

0

20600

792939   OGLEDALO  600X 600 + SVET.SALMA1  /VZ752 540 QUADRA

NAVODILO

SVETILKA

905870
NAV TEH MONT OGL. VEČ DIM.
SV.SALMA

900619
SVETILKA SALMA 1L+STIKALO

800615  VREČKA Z DROB MAT OGLEDALA
461603  OBEŠALO D30 ART.1005729



A S O R T I M A N  K O P A L N I Š K I H  B L O K O V 01.12

- 4 -

SESTAVLJENO KOPALNIŠKO POHIŠTVO

Program elementov

OGL. 900X600

OGL.1200X600

ŠIFRA

ŠIFRA

NAZIV

NAZIV

7

8

OGL.600x600

ŠIFRA NAZIV MODEL

MODEL

MODEL

6

6
0

0

20600

QUADRA,QUADRA+

6
0

0

20
1200

6
0

0

20900

791485   OGLEDALO(OGR)     600 X 600 BK001
792503   OGLEDALO(OGR)     600 X 600 VZ752

419811  VREČKA Z DROB MAT OGLEDALA

419811  VREČKA Z DROB MAT OGLEDALA

419811  VREČKA Z DROB MAT OGLEDALA
461603  OBEŠALO D30 ART.1005729

461603  OBEŠALO D30 ART.1005729

461603  OBEŠALO D30 ART.1005729

NAVODILO

NAVODILO

NAVODILO

797127
NAV TEH MONT OGL1200X600

797125
NAV TEH MONT OGL 600X600

791487   OGLEDALO(OGR)    1200 X 600    BK001

791486   OGLEDALO(OGR)    900 X 600 BK001

797126
NAV TEH MONT OGL 900X600

540 QUADRA
540 QUADRA

540 QUADRA

540 QUADRA



A S O R T I M A N  K O P A L N I Š K I H  B L O K O V 01.12

- 5 -

SESTAVLJENO KOPALNIŠKO POHIŠTVO

Program elementov

C 30.10 L,D

ŠIFRA NAZIV

11

B 30.14 L,D

ŠIFRA

ŠIFRA

NAZIV

NAZIV

MODEL

MODEL

MODEL

10

600

900

200*

200*
295

295

300

300

597

897

* GLOBINA EL. Z VRATI

* GLOBINA EL. Z VRATI

QUADRA,QUADRA+

906464  MAT DROBNI B 30.14

407444  NOSILEC POLIC 5X5X16 CR ART.E30060
905904  NOSILEC ELEMENTA SIVI KP
799128  SPONA ODM. CLIP ART.248.0M61.050 TL SPAX
464420  PODLO KA SPONE ART.244.0135.050
755653  BLA ILEC SPONE 105 ART.9510Z54.650.OG

Ž
Ž

906471  MAT DROBNI C 30.10
407444  NOSILEC POLIC 5X5X16 CR ART.E30060
905904  NOSILEC ELEMENTA SIVI KP
799128  SPONA ODM. CLIP ART.248.0M61.050 TL SPAX
464420  PODLO KA SPONE ART.244.0135.050
755653  BLA ILEC SPONE 105 ART.9510Z54.650.OG

Ž
Ž

906471  MAT DROBNI C 30.10

NAVODILO

NAVODILO

752029
RO AJ 87.CR 328.20/160X210
M4X20

Č

ROČAJ

752029
RO AJ 87.CR 328.20/160X210
M4X20

Č

ROČAJ

907029
NAV TEH MONT B 30.14, C 30.10

907029
NAV TEH MONT B 30.14, C 30.10

6
0

0

600

* GLOBINA EL. Z VRATI

200

596

596

F 60.16 L,D9

540 QUADRA

540 QUADRA

540 QUADRA

540 QUADRA

540 QUADRA

540 QUADRA

540 QUADRA

540 QUADRA

540 QUADRA

540 QUADRA

540 QUADRA

910014  ELEMENT KOP Z OGLED  F 60.16   VZ745

907028
NAV TEH MONT F 60.16

NAVODILO

SVETILKA
939591  SVETILKA ART.81

906472   MAT DROBNI F 60.16

799128  SPONA ODM. CLIP ART.248.0M61.050 TL SPAX
464420  PODLOŽKA SPONE ART.244.0135.050
755653  BLAŽILEC SPONE 105 ART.9510Z54.650.OG
407444  NOSILEC POLIC 5X5X16 CR ART.E30060
905904  NOSILEC ELEMENTA SIVI KPL

792995  ELEMENT KOP KG571/386   B 30.14    VZ719
792996  ELEMENT KOP KG571/386   B 30.14    VZ745
910062  ELEMENT KOP KG571/718   B 30.14    Vz719
910009  ELEMENT KOP KG571/723   B 30.14    VZ719

910075  ELEMENT KOP Z OGLED  F 60.16    VZ745/CH

910099  ELEMENT KOP Z OGLED  F 60.16   VZ719

752130
SVETILKAVT/ST

720899  SVETILKA ART.81 - ST

754383 SVETILKA

792997   ELEMENT KOP KG571/386   C 30.10    VZ719
792998   ELEMENT KOP KG571/386   C 30.10    VZ745
910005   ELEMENT KOP KG571/718   C 30.10    VZ719
910010   ELEMENT KOP KG571/723   C 30.10    VZ719



A S O R T I M A N  K O P A L N I Š K I H  B L O K O V 01.12

- 6 -

SESTAVLJENO KOPALNIŠKO POHIŠTVO

Program elementov

BKG 60.35

ŠIFRA NAZIV

13

BKG 60.36

ŠIFRA NAZIV MODEL

MODEL

12

600

500

50

50

450*

450*

460

460

600

600

595

295

597

247

F 60.77

F 60.65

UM 60.95

UM 60.95

* GLOBINA EL. Z VRATI

* GLOBINA EL. Z VRATI

QUADRA,QUADRA+

540 QUADRA

540 QUADRA
540 QUADRA

540 QUADRA

540 QUADRA +

540 QUADRA

540 QUADRA
540 QUADRA

540 QUADRA

540 QUADRA +

792969   BLOK KOP KG571/386   BKG 60.36   VZ745
939881 UMIVALNIK UM 60.95   DOL BISER

905242
NAV TEH MONT F 60.77 /SEST.EL

905904  NOSILEC ELEMENTA SIVI KP
799128  PONA ODM. CLIP ART.248.0M61.050 TL SPAX
464420  PODLO KA SPONE ART.244.0135.050
755653  BLA ILEC SPONE 105 ART.9510Z54.650.OG

Ž
Ž

797128  MAT DROBNI F 60.77 /Ro 87.CR./Č

NAVODILO

NAVODILO

752029
RO AJ 87.CR 328.20/160X210
M4X20

Č

ROČAJ

752029
RO AJ 87.CR 328.20/160X210
M4X20

Č

ROČAJ

794880  NAV TEH MONT
F 60.05, F 60.65

939881  UMIVALNIK UM 60.95  DOL BISER

900220  VODILO PRED 350 D GHOST 2600 OMGE KPL
900221  VODILO PRED 350 L GHOST 2600 OMGE KPL
797129  MAT DROBNI F 60.65 /Ro 87.CR.Č
905904  NOSILEC ELEMENTA SIVI KPL

792970   BLOK KOP KG571/718   BKG 60.36   VZ719

910094   BLOK KOP KG571/739    BKG 60.36  VZ739

792965   BLOK KOP KG571/386  BKG 60.35  VZ745
792966   BLOK KOP KG571/386  BKG 60.35    VZ719
792967   BLOK KOP KG571/718  BKG 60.35    VZ719
792968   BLOK KOP KG571/723  BKG 60.35    VZ719

910093   BLOK KOP KG571/739    BKG 60.35  VZ739

910067   BLOK KOP KG571/723   BKG 60.36    VZ719
910068   BLOK KOP KG571/386   BKG 60.36    VZ719



A S O R T I M A N  K O P A L N I Š K I H  B L O K O V 01.12

- 7 -

SESTAVLJENO KOPALNIŠKO POHIŠTVO

Program elementov

BKG 120.42

BKG 120.43

ŠIFRA

ŠIFRA

NAZIV

NAZIV

15

16

BKG 90.21

ŠIFRA NAZIV MODEL

MODEL

MODEL

14 900

1200

460

460

UM 90.95

500

500

50

50

450*

450*

895

595

247

247

F 90.65

F 60.65

UM 120.96

F 60.65

* GLOBINA EL. Z VRATI

* GLOBINA EL. Z VRATI

* GLOBINA EL. Z VRATI

540 QUADRA

540 QUADRA

540 QUADRA

540 QUADRA

540 QUADRA

540 QUADRA

540 QUADRA

540 QUADRA

540 QUADRA +

540 QUADRA +

540 QUADRA +
540 QUADRA +

792976  BLOK KOP KG571/386  BKG 90.21  VZ719
792975  BLOK KOP KG571/386  BKG 90.21  VZ745

QUADRA,QUADRA+

910095  BLOK KOP KG571/739  BKG 90.21  VZ739

939883  UMIVALNIK UM120.96       DOL BISER

900220  VODILO PRED 350 D GHOST 2600 OMGE KPL 2x
900221  VODILO PRED 350 L GHOST 2600 OMGE KPL 2x
797129  MAT DROBNI F 60.65 /Ro 87.CR.  4xČ

797124  NAV TEH MONT F 90.65

939882  UMIVALNIK UM 90.95       DOL BISER

900220  VODILO PRED 350 D GHOST 2600 OMGE KPL
900221  VODILO PRED 350 L GHOST 2600 OMGE KPL
797130  MAT DROBNI F 90.65 /Ro 87.CR./Č
905904  NOSILEC ELEMENTA SIVI KPL 4x

900220  VODILO PRED 350 D GHOST 2600 OMGE KPL
900221  VODILO PRED 350 L GHOST 2600 OMGE KPL
797130  MAT DROBNI F 90.65 /ROČ 87.CR./
905904  NOSILEC ELEMENTA SIVI KPL 4x

F 120.65

UM 120.95 1200

1195

460

500

50

450*
247

NAVODILO

NAVODILO

NAVODILO

752029
RO AJ 87.CR 328.20/160X210
M4X20

Č

ROČAJ

752029
RO AJ 87.CR 328.20/160X210
M4X20

Č

ROČAJ

752029
RO AJ 87.CR 328.20/160X210
M4X20

Č

ROČAJ

797123   NAV TEH MONT F 120.65

792977  BLOK KOP KG571/718  BKG 90.21  VZ719
792978  BLOK KOP KG571/723  BKG 90.21  VZ719

792979   BLOK KOP KG571/386  BKG120.42  VZ745
792980   BLOK KOP KG571/386  BKG120.42  VZ719
792981   BLOK KOP KG571/718  BKG120.42  VZ719
792982   BLOK KOP KG571/723  BKG120.42  VZ719

910096   BLOK KOP KG571/739    BKG120.42  VZ739

910097   BLOK KOP KG571/386    BKG120.43  VZ745
910098   BLOK KOP KG571/739    BKG120.43  VZ739

907033
NAV TEH MONT BKG 120.42

733505  UMIVALNIK UM120.95



A S O R T I M A N  K O P A L N I Š K I H  B L O K O V 01.12

- 8 -

SESTAVLJENO KOPALNIŠKO POHIŠTVO

Program elementov

F 60.65

ŠIFRA NAZIV

18

F 60.77

ŠIFRA NAZIV MODEL

MODEL

17

600

500

450*

450*

600

600

595

295

597

247

* GLOBINA EL. Z VRATI

* GLOBINA EL. Z VRATI

QUADRA,QUADRA+

540 QUADRA

540 QUADRA

540 QUADRA

540 QUADRA

540 QUADRA

540 QUADRA

540 QUADRA +

540 QUADRA +

540 QUADRA +

540 QUADRA +

905242
NAV TEH MONT F 60.77 /SEST.EL

905904  NOSILEC ELEMENTA SIVI KP
799128  PONA ODM. CLIP ART.248.0M61.050 TL SPAX
464420  PODLO KA SPONE ART.244.0135.050
755653  BLA ILEC SPONE 105 ART.9510Z54.650.OG

Ž
Ž

797128  MAT DROBNI F 60.77 /Ro 87.CR./Č

NAVODILO

NAVODILO

752029
RO AJ 87.CR 328.20/160X210
M4X20

Č

ROČAJ

752029
RO AJ 87.CR 328.20/160X210
M4X20

Č

ROČAJ

794880  NAV TEH MONT
F 60.05, F 60.65

900220  VODILO PRED 350 D GHOST 2600 OMGE KPL
900221  VODILO PRED 350 L GHOST 2600 OMGE KPL
797129  MAT DROBNI F 60.65 /Ro 87.CR.Č
905904 NOSILEC ELEMENTA SIVI KPL

910064   ELEMENT KOP KG571/386      F 60.77  VZ719
910065   ELEMENT KOP KG571/718      F 60.77  VZ719
910066   ELEMENT KOP KG571/723      F 60.77  VZ719

791467   ELEMENT KOP KG571/015      F 60.77  VZ745
791468   ELEMENT KOP KG571/739      F 60.77   VZ739

910007   ELEMENT KOP KG571/718   F 60.65  VZ719
910061   ELEMENT KOP KG571/386   F 60.65  VZ719
910012   ELEMENT KOP KG571/723   F 60.65  VZ719

791469   ELEMENT KOP KG571/015    F 60.65  VZ745
791470   ELEMENT KOP KG571/739    F 60.65   VZ739



A S O R T I M A N  K O P A L N I Š K I H  B L O K O V 01.12

- 9 -

SESTAVLJENO KOPALNIŠKO POHIŠTVO

Program elementov

F 120.65

ŠIFRA NAZIV

20

F 90.65

ŠIFRA NAZIV MODEL

MODEL

19

900

1200

1195

500

500

450*

450*

895

247

247

* GLOBINA EL. Z VRATI

* GLOBINA EL. Z VRATI

QUADRA,QUADRA+

797124  NAV TEH MONT F 90.65

900220  VODILO PRED 350 D GHOST 2600 OMGE KPL
900221  VODILO PRED 350 L GHOST 2600 OMGE KPL
797130  MAT DROBNI F 90.65 /Ro 87.CR./Č
905904  NOSILEC ELEMENTA SIVI KPL 4x

900220  VODILO PRED 350 D GHOST 2600 OMGE KPL
900221  VODILO PRED 350 L GHOST 2600 OMGE KPL
797130  MAT DROBNI F 90.65 /ROČ 87.CR./
905904  NOSILEC ELEMENTA SIVI KPL 4x

NAVODILO

752029
RO AJ 87.CR 328.20/160X210
M4X20

Č

ROČAJ

752029
RO AJ 87.CR 328.20/160X210
M4X20

Č

ROČAJ

NAVODILO
797123   NAV TEH MONT F 120.65

540 QUADRA
540 QUADRA
540 QUADRA

540 QUADRA +

540 QUADRA +

540 QUADRA +

540 QUADRA +

910003  ELEMENT KOP KG571/386   F 90.65  VZ719
910063  ELEMENT KOP KG571/718   F 90.65  VZ719

791471  ELEMENT KOP KG571/015   F 90.65   VZ745

910013  ELEMENT KOP KG571/723   F 90.65  VZ719

791472  ELEMENT KOP KG571/739    F 90.65   VZ739

791473  ELEMENT KOP KG571/015    F120.65  VZ745
791474  ELEMENT KOP KG571/739    F120.65  VZ739



A S O R T I M A N  K O P A L N I Š K I H  B L O K O V 01.12

- 10 -

SESTAVLJENO KOPALNIŠKO POHIŠTVO

Program elementov

BKG 50.06

ŠIFRA NAZIV

22

E 30.13 L,D

ŠIFRA NAZIV

MODEL

21

* GLOBINA EL. Z VRATI

* GLOBINA EL. Z VRATI

1800

350*

350*

300

500

245

295

295

597

147

750

1200

1197

897

D 50.08

D 50.07

495

247

QUADRA,QUADRA+

907011  MAT DROBNI E 30.13  2/2
900218  VODILO PRED 300 D GHOST 2600 OMGE KPL
900219  VODILO PRED 300 L GHOST 2600 OMGE KPL
906469  MAT DROBNI E 30.13  1/2
905904  NOSILEC ELEMENTA SIVI KPL

900218  VODILO PRED 300 D GHOST 2600 OMGE KPL
900219  VODILO PRED 300 L GHOST 2600 OMGE KPL
905904  NOSILEC ELEMENTA SIVI KPL

906468  MAT DROBNI D 50.08
906467  MAT DROBNI D 50.07

407444  NOSILEC POLIC 5X5X16 CR ART.E30060
799128  SPONA ODM. CLIP ART.248.0M61.050 TL SPAX
464420  PODLO KA SPONE ART.244.0135.050
755653  BLA ILEC SPONE 105 ART.9510Z54.650.OG

Ž
Ž

407444  NOSILEC POLIC 5X5X16 CR ART.E30060
799128  SPONA ODM. CLIP ART.248.0M61.050 TL SPAX
464420  PODLO KA SPONE ART.244.0135.050
755653  BLA ILEC SPONE 105 ART.9510Z54.650.OG

Ž
Ž

NAVODILO

NAVODILO

752029
RO AJ 87.CR 328.20/160X210
M4X20

Č

ROČAJ

752029
RO AJ 87.CR 328.20/160X210
M4X20

Č

ROČAJ

907030
NAV TEH MONT BKG 50.06

907032
NAV TEH MONT EL 60,30 QUADRA

MODEL

540 QUADRA

540 QUADRA

540 QUADRA

540 QUADRA

540 QUADRA

540 QUADRA

540 QUADRA

540 QUADRA

792999  ELEMENT KOP KG571/386   E 30.13    VZ745
793000  ELEMENT KOP KG571/386   E 30.13    VZ719
910006  ELEMENT KOP KG571/718   E 30.13    VZ719
910011  ELEMENT KOP KG571/723   E 30.13    VZ719

792991   BLOK KOP KG571/386   BKG 50.06   VZ745
792992   BLOK KOP KG571/386     BKG 50.06    VZ719
792993   BLOK KOP KG571/718     BKG 50.06    VZ719
792994   BLOK KOP KG571/723     BKG 50.06    VZ719



A S O R T I M A N  K O P A L N I Š K I H  B L O K O V 01.12

- 11 -

SESTAVLJENO KOPALNIŠKO POHIŠTVO

Program elementov

BKG 30.22 L,D

ŠIFRA NAZIV

24

BKG 60.37

ŠIFRA NAZIV MODEL

MODEL

23

1250

900

747

595

16

16

350*

350*

295

360

360

295

602

E 60.07

C 30.56

PO 60.36

247

747

* GLOBINA EL. Z VRATI

* GLOBINA EL. Z VRATI

302

QUADRA,QUADRA+

906466  MAT DROBNI E 60.07

906465  MAT DROBNI C 30.56

900218  VODILO PRED 300 D GHOST 2600 OMGE KPL
900219  VODILO PRED 300 L GHOST 2600 OMGE KPL
905904  NOSILEC ELEMENTA SIVI KPL

900218  VODILO PRED 300 D GHOST 2600 OMGE KPL
900219  VODILO PRED 300 L GHOST 2600 OMGE KPL
905904  NOSILEC ELEMENTA SIVI KPL

407444  NOSILEC POLIC 5X5X16 CR ART.E30060
799128  SPONA ODM. CLIP ART.248.0M61.050 TL SPAX
464420  PODLO KA SPONE ART.244.0135.050
755653  BLA ILEC SPONE 105 ART.9510Z54.650.OG

Ž
Ž

.
407444  NOSILEC POLIC 5X5X16 CR ART.E30060
799128  SPONA ODM. CLIP ART.248.0M61.050 TL SPAX
464420  PODLO KA SPONE ART.244.0135.050
755653  BLA ILEC SPONE 105 ART.9510Z54.650.OG

Ž
Ž

NAVODILO

752029
RO AJ 87.CR 328.20/160X210
M4X20

Č

ROČAJ

NAVODILO

752029
RO AJ 87.CR 328.20/160X210
M4X20

Č

ROČAJ

907032
NAV TEH MONT EL 60,30 QUADRA

907032
NAV TEH MONT EL 60,30 QUADRA

792971    BLOK KOP KG571/386    BKG 60.37    VZ745
792972    BLOK KOP KG571/386    BKG 60.37    VZ719
792973    BLOK KOP KG571/718    BKG 60.37    VZ719
792974    BLOK KOP KG571/723    BKG 60.37    VZ719

540 QUADRA

540 QUADRA

540 QUADRA

540 QUADRA

540 QUADRA

540 QUADRA

540 QUADRA

540 QUADRA

792983  BLOK KOP KG571/386  BKG 30.22   VZ745
792984  BLOK KOP KG571/386  BKG 30.22    VZ719
792985  BLOK KOP KG571/718  BKG 30.22    VZ719
792986  BLOK KOP KG571/723  BKG 30.22    VZ719

147



A S O R T I M A N  K O P A L N I Š K I H  B L O K O V 01.12

- 12 -

SESTAVLJENO KOPALNIŠKO POHIŠTVO

Program elementov

E 30.06 L,D

ŠIFRA NAZIV

26

E 30.05 L,D

ŠIFRA NAZIV MODEL

MODEL

25

* GLOBINA EL. Z VRATI

* GLOBINA EL. Z VRATI

1800

1800

147

897

897

747

350*

350*

295

295

300

300

QUADRA,QUADRA+

797132  MAT DROBNI E 30.05 /ROČ 87.CR./

407444  NOSILEC POLIC 5X5X16 CR ART.E30060
799128  SPONA ODM. CLIP ART.248.0M61.050 TL SPAX
464420  PODLO KA SPONE ART.244.0135.050
755653  BLA ILEC SPONE 105 ART.9510Z54.650.OG

Ž
Ž

905904  NOSILEC ELEMENTA SIVI KPL

407444  NOSILEC POLIC 5X5X16 CR ART.E30060
799128  SPONA ODM. CLIP ART.248.0M61.050 TL SPAX
464420  PODLO KA SPONE ART.244.0135.050
755653  BLA ILEC SPONE 105 ART.9510Z54.650.OG

Ž
Ž

905904  NOSILEC ELEMENTA SIVI KPL

797133   MAT DROBNI E 30.06 /ROČ 87.CR./

900218  VODILO PRED 300 D GHOST 2600 OMGE KPL
900219  VODILO PRED 300 L GHOST 2600 OMGE KPL

NAVODILO

NAVODILO

752029
RO AJ 87.CR 328.20/160X210
M4X20

Č

ROČAJ

752029
RO AJ 87.CR 328.20/160X210
M4X20

Č

ROČAJ

907032
NAV TEH MONT EL 60,30 QUADRA

907032
NAV TEH MONT EL 60,30 QUADRA

791475   ELEMENT KOP KG571/386  E 30.05 D  VZ745
791476   ELEMENT KOP KG571/386  E 30.05 L VZ745
791477   ELEMENT KOP KG571/739  E 30.05 D  VZ739
791478   ELEMENT KOP KG571/739  E 30.05 L VZ739

791479   ELEMENT KOP KG571/386   E 30.06 D  VZ745
791480   ELEMENT KOP KG571/386   E 30.06 L VZ745
791481   ELEMENT KOP KG571/739   E 30.06 D  VZ739
791482   ELEMENT KOP KG571/739   E 30.06 L VZ73

540 QUADRA +

540 QUADRA +

540 QUADRA +

540 QUADRA +

540 QUADRA +

540 QUADRA +

540 QUADRA +

540 QUADRA +



A S O R T I M A N  K O P A L N I Š K I H  B L O K O V 01.12

- 13 -

SESTAVLJENO KOPALNIŠKO POHIŠTVO

Program elementov

BKG 30.23 L,D

ŠIFRA NAZIV MODEL

27

600

597

16

350*

295

360

B 30.15

302

* GLOBINA EL. Z VRATI

STEKLENA POLICA

ŠIFRA NAZIV MODEL

NAVODILO

NOSILEC
150

150

600

900

28

733848   POLICA ST 600X150  CR MAT
733849   POLICA ST 900X150  CR MAT

477033
NOSILEC POLIC 3-23MM
CR MAT 2x

476912
NAV ZA MONT POLICA
900x150, 600x150

705   POLICE
705   POLICE

QUADRA,QUADRA+

906470  MAT DROBNI B 30.15

407444  NOSILEC POLIC 5X5X16 CR ART.E30060
799128  SPONA ODM. CLIP ART.248.0M61.050 TL SPAX
464420  PODLO KA SPONE ART.244.0135.050
755653  BLA ILEC SPONE 105 ART.9510Z54.650.OG

Ž
Ž

905904  NOSILEC ELEMENTA SIVI KPL

752029
RO AJ 87.CR 328.20/160X210
M4X20

Č

ROČAJ

NAVODILO
907031
NAV TEH MONT BKG 30.23

792987   BLOK KOP KG571/386  BKG 30.23    VZ745 540 QUADRA

540 QUADRA
540 QUADRA

540 QUADRA

792988   BLOK KOP KG571/386  BKG 30.23    VZ719
792989   BLOK KOP KG571/718  BKG 30.23    VZ719
792990   BLOK KOP KG571/723  BKG 30.23    VZ719



A S O R T I M A N  K O P A L N I Š K I H  B L O K O V 01.12

- 14 -

Program UMIVALNIKOV

ŠIFRA

ŠIFRA

ŠIFRA

NAZIV

NAZIV

NAZIV

MODEL

MODEL

MODEL

UM 60.95

UM 90.95

UM 120.95

1

2

3

540 QUADRA

501

501

460

5
0

600

11
8

460

5
0

1200

11
8

746105   UMIVALNIK UM 60.95       DOL BISER

QUADRA,QUADRA+

746106  UMIVALNIK UM 90.95       DOL BISER

748272   UMIVALNIK UM 120.95       DOL BISER

460

5
0

900

11
8

› Umivalnik nastopa tudi v programih ALANO,
AMADOR,LEONIDES,LORENCIO



A S O R T I M A N  K O P A L N I Š K I H  B L O K O V 01.12

- 15 -

4

5

6

UM 120.96

UM 80.95

UM 100.95

460

5
0

1200

11
8

ŠIFRA

ŠIFRA

ŠIFRA

NAZIV

NAZIV

NAZIV

MODEL

MODEL

MODEL

501

501

512

748273   UMIVALNIK UM120.96       DOL BISER

Program UMIVALNIKOV

QUADRA,QUADRA+

460

5
0

804

11
8

460

5
0

1004

11
8

748188   UMIVALNIK UM 80.95       DOL BISER

748189   UMIVALNIK UM100.95       DOL BISER

› Umivalnik nastopa tudi v programih ALANO,
AMADOR,LEONIDES,LORENCIO

› Umivalnik nastopa tudi v programih ALANO,
AMADOR,LEONIDES,LORENCIO

› Umivalnik nastopa tudi v programih AMADOR,
LEONIDES,LORENCIO


